



**ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ
В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ
И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА
(РОСПОТРЕБНАДЗОР)**

Вадковский пер., д.18, стр. 5 и 7, г. Москва, 127994
Тел.: 8 (499) 973-26-90; Факс: 8 (499) 973-26-43
E-mail: depart@gsen.ru <http://www.rosпотребнадзор.ru>
ОКПО 00083339 ОГРН 1047796261512
ИНН 7707515984 КПП 770701001

22.01.2016 № 01/590-16-32
На № _____ от _____

О представлении к ведомственным наградам
Роспотребнадзора в 2016 г.

Руководителям территориальных
органов Федеральной службы по
надзору в сфере защиты прав
потребителей и благополучия
человека

Руководителям организаций,
подведомственных Федеральной
службе по надзору в сфере
защиты прав потребителей и
благополучия человека

Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (далее – Роспотребнадзор) информирует.

Приказами Роспотребнадзора от 25.05.2012 № 582, № 583, от 14.03.2013 № 133 учреждены ведомственные награды: Почетная грамота Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (далее – Почетная грамота Роспотребнадзора), Благодарность руководителя Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (далее – Благодарность руководителя Роспотребнадзора), нагрудный знак «Почетный работник Роспотребнадзора» (далее – Нагрудный знак), а также утверждены положения о них (далее – положения о ведомственных наградах).

К награждению Почетной грамотой Роспотребнадзора представляются сотрудники органов и организаций Роспотребнадзора за безупречную и эффективную федеральную государственную гражданскую службу, за добросовестный и безупречный труд, активную работу и значительный вклад в дело обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения и защиты прав потребителей. Благодарность объявляется сотрудникам органов и организаций Роспотребнадзора за заслуги в профессиональной деятельности, за оперативное и качественное исполнение отдельных поручений Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации, руководства Роспотребнадзора, а также за многолетний добросовестный труд. Нагрудным знаком награждаются работники территориальных органов Роспотребнадзора и подведомственных организаций за безупречную и эффективную федеральную государственную гражданскую службу, за добросовестный и безупречный труд, активную работу и за образцовое выполнение должностных обязанностей, а также значительный личный вклад в работу коллектива.

Награждение Почетной грамотой Роспотребнадзора и Благодарностью руководителя Роспотребнадзора может быть приурочено к отраслевым (профессиональным) праздникам, юбилейным датам организаций, юбилейным датам работников, за выполнение особо важных заданий, имеющих государственное значение. Награждение Нагрудным знаком, как правило, приурочивается к профессиональному празднику – Дню медицинского работника.

В соответствии с разъяснением Комиссии по государственным наградам при Президенте Российской Федерации юбилейными датами для организаций принято считать 50 лет, 100 лет и далее каждые 50 лет со дня основания; для граждан - 50, 60, 70 лет и далее каждые 10 лет со дня рождения.

Одновременно напоминаем, что документы на награждение ведомственными наградами, приуроченные к празднованию Дня медицинского работника, должны быть представлены в Роспотребнадзор не менее чем за три месяца до вышеуказанной даты, приуроченные к празднованию Всемирного дня защиты прав потребителей 15 марта 2016 года должны быть представлены не менее чем за месяц до вышеуказанной даты, а к юбилейным датам – не позднее одного месяца до юбилея.

К награждению ведомственной наградой Роспотребнадзора к Всемирному дню защиты прав потребителей территориальный орган представляет федерального государственного гражданского служащего территориального органа Роспотребнадзора или сотрудника федерального бюджетного учреждения здравоохранения – центра гигиены и эпидемиологии, внесшего значительный вклад в осуществление надзора за соблюдением законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, регулирующих отношения в области защиты прав потребителей и в сфере потребительского рынка и оказывающего консультативную помощь по вопросам правоприменения потребительского законодательства в секторах потребительского рынка, а также по вопросам, связанным с защитой потребителями своих прав и законных интересов.

Кроме того, следует обратить внимание на недостатки в оформлении наградных материалов, представляемых к награждению ведомственными наградами.

Так, в нарушение положений о ведомственных наградах, допускается направление представлений о награждении ведомственными наградами, в которых не отражаются конкретные заслуги в профессиональной деятельности представляемых, отсутствуют сведения об эффективности и качестве работы, а также информация об образцовом выполнении отдельных поручений к определенным мероприятиям. Не допускается вместо заслуг описывать жизненный путь, послужной список или перечислять должностные обязанности.

В характеристике конкретных заслуг, представляемых к награждению ведомственной наградой Роспотребнадзора, должны быть отражены данные, характеризующие личность награждаемого, его квалификацию, конкретные трудовые заслуги, сведения об эффективности и качестве работы, участии в общественной деятельности.

Кроме того, участились случаи возврата ходатайств о награждении в связи с отсутствием представлений о награждении либо приложением представлений о награждении, не соответствующих утвержденной форме. Характеристика конкретных заслуг в представлении о награждении должна заполняться на оборотной стороне листа, а не на отдельном листе или нескольких листах.

Напоминаем, что представление о награждении на сотрудников федеральных бюджетных учреждений здравоохранения – центров гигиены и эпидемиологии вносится руководителями учреждений и подлежит согласованию с руководителем соответствующего территориального органа Роспотребнадзора.

Должностные лица, инициирующие ходатайство о награждении, несут персональную ответственность за правильность и достоверность сведений, изложенных в представлениях.

Ходатайства о награждении ведомственными наградами в 2016 году инициируются с учетом ранее установленного порядка.

Руководитель



А.Ю. Попова